

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

天干物燥  
小心火烛登封闹市区  
燃气泄漏  
原因待查

昨日下午3点半,登封市110指挥中心接到报警,在南环路与嵩阳路交叉口西北角发生燃气泄漏。

60多名消防战士、公安干警火速赶赴现场,架起两架水枪,直喷泄漏处,以降温、稀释燃气浓度,防止爆炸。

报警人说,当时他途经此处,突然听到一声巨响,只见发出声响的地方喷出气体,高达几米,刺鼻的气味很快在空气中弥漫。他吓得赶紧报警。

下午4点,记者赶到现场,站在10多米远的地方,可以清楚地看见燃气泄漏处地面凹陷。

有人推测,可能是此处遭受重车碾压,致燃气管道断裂。

消防大队长李国庆表示,泄漏原因尚不清楚。

在距燃气泄漏处不远的地方,记者看到那里停有铲车和其他车辆。

经过一个小时的紧急扑救,险情排除,无人员伤亡,但燃气泄漏已造成该地区燃气用户停气。

附近居民表示,这里很繁华,燃气泄漏幸亏发生在白天,而且扑救及时,如果发生在夜里,无人知晓,后果不堪设想。

晚报记者 袁建龙

通讯员 张朝晖 李青娜 文/图



两间屋子被烧得一片狼藉

## 屋子着火

独居老人严重烧伤  
平时没见过家人来看他

## 老人是肉联厂的老职工

昨天中午1点50分,在南阳路与群办路交叉口向西150米路北,与一个小区一墙之隔的地方有一排门面房,紧靠西头的两间屋子被烧得漆黑,屋里还在冒着烟。

西边的屋子很小,是间厨房,紧邻着的是一间五六平方米大的屋子,摆着一张单人床。两间屋子几乎没剩下什么完整的東西。门边的石砖上,几个洋葱头也被烧黑了。

“火都烧成那样了,咋也不知道跑出来呀?”“好像是旁边的人把他抬出来的……”“平时他不咋跟别人说话……”不少居民议论着。

“我跟他以前还是同事呢,他住这儿有两三年了吧。”王老先生说,他和屋主以前都是肉联厂的职工,但是不太熟悉,对方姓杨,76岁,一直独居在这儿。

## 邻居说,老人经常自己烧东西

“他呀,老是捡点破烂回来,屋里放不下就放屋外,前后都是他的东西。”老人家隔壁一饭店的女子说,老人不太做饭,有时候就把别人的剩饭端回家。

“他不光是捡,还经常烧,说他多少次都不听。”一名男子说,经常看到老人用砖头块儿垒个小灶,然后用捡回来的东西点火烧水。大家都没见过老人的家人来看过他。

袁先生说:“听附近一名老太太说,他中午烧完水后回屋睡觉了,也不知道当时火有没有扑灭。”

惠济消防中队的消防人员表示,目前起火原因还不清楚,需要进一步调查。

## 老人伤势较重,医院希望尽快联系家属

昨天下午4点30分,在市一院重症监护室,医生说,老人大面积烧伤,很严重。“听他说还有亲属,好像在叶县,能不能尽快联系到他们?”

下午5点30分,记者打电话到老人住所所在的南阳新村办事处,一名工作人员说,他们已经在想办法联系老人亲属了。

昨晚7点20分,医院传来最新情况,老人名叫杨敬尧,头部、面部以及呼吸道等多处灼伤,烧伤面积达80%。

“超过50%已经算是特重烧伤了,现在他随时都有生命危险。”主治医生说。

晚报记者 张璇/文 周雨/图 线索提供 袁先生(稿费30元)



消防队员用水枪喷向燃气泄漏处